

Schriftliche Kleine Anfrage

der Abgeordneten Dr. Friederike Föcking (CDU) vom 13.01.14

und Antwort des Senats

Betr.: Abschluss und Ergebnisse der Umfrage bezüglich der Einrichtung einer Pflegekammer in Hamburg

Am 15. November 2013 hatte die Info GmbH mit der Befragung von Pflegefachkräften bezüglich der Einrichtung einer Pflegekammer in Hamburg begonnen. Die Umfrage sollte spätestens zum Jahresende abgeschlossen werden.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

1. *Ist die Befragung bezüglich der Einrichtung einer Pflegekammer in Hamburg mittlerweile abgeschlossen?*

Wenn nein, warum ist die Befragung noch nicht abgeschlossen und wann ist mit dem Abschluss zu rechnen?

Ja, zurzeit werden die Ergebnisse ausgewertet.

2. *Wann und in welcher Form werden die Ergebnisse der Umfrage veröffentlicht?*

Die Überlegungen sind noch nicht abgeschlossen.

3. *Falls die Umfrage bereits abgeschlossen wurde: Wie lauten deren Ergebnisse im Einzelnen? (Bitte Angaben anhand des für die Umfrage verwendeten Fragebogens verwenden.)*

Siehe Antwort zu 1.

4. *Welchen Stellenwert misst der Senat der Umfrage bei und welche weiteren Schritte plant der Senat angesichts der Ergebnisse der Umfrage?*

Die zuständige Behörde hat eine repräsentative Befragung in Auftrag gegeben, um eine aussagekräftige Grundlage für eine Entscheidung für oder gegen die Errichtung einer Pflegekammer zu erhalten. Sie wird das Ergebnis der Befragung deshalb in ihre Meinungsbildung einbeziehen.